1°) Trace [AB] qui mesure 8 cm.
Trouve G son milieu.
Trace (EF) qui passe par G.
2°) Trace la droite (f) et place trois points non alignés R, S et T qui n’appartiennent pas à (f). Trace (ST) et [RT].
3°) Trace quatre points non alignés I, J, K et L. Trace (KL) , [IK] et [JK).
4°) [OB] = 6 cm. Place M milieu de [OB]. (CD) coupe [OB] en M. 
Place un point F  ∈ (CD) et un point G  ∉ (CD)
[bookmark: _GoBack]5°) Trace une droite (d). Place un point F ∈ (d) et un point H  ∉ (d) . Trace la demi droite [FH)
Place un point T  ∈ (FG) mais  ∉ [FG) . Trace (HT)



